



Consiglio Nazionale delle Ricerche

Istituto di Scienze Applicate e Sistemi Intelligenti "Eduardo Caianiello"

ERRATA CORRIGE

Oggetto: nomina della commissione esaminatrice della selezione per titoli e colloquio ai sensi dell'art. 8 del "Disciplinare concernente le assunzioni di personale con contratto di lavoro a tempo determinato", per l'assunzione, ai sensi dell'art. 83 del CCNL del Comparto "Istruzione e Ricerca" 2016-2018, sottoscritto in data 19 aprile 2018, di una unità di personale con profilo professionale di Ricercatore - III **livello**, presso l'Istituto di Scienze Applicate e Sistemi Intelligenti "Eduardo Caianiello" Pozzuoli (NA) - **CUP B53C22004180005**

BANDO N. 400.4 ISASI PNRR

IL DIRETTORE

VISTO il proprio provvedimento prot. n. 106282 in data 07/04/2023 il cui avviso è stato pubblicato sul Portale del Reclutamento InPA <https://inpa.gov.it> l'11/04/2023 mediante il quale è stata bandita la selezione per titoli e colloquio ai sensi dell'art. 8 del "Disciplinare concernente le assunzioni di personale con contratto di lavoro a tempo determinato", per l'assunzione, ai sensi dell'art. 83 del CCNL del Comparto "Istruzione e Ricerca" 2016-2018, sottoscritto in data 19 aprile 2018, di una unità di personale con profilo professionale di Ricercatore III livello, presso l'Istituto di Scienze Applicate e Sistemi Intelligenti "Eduardo Caianiello" – Pozzuoli (NA) di cui al bando n. 400.4 ISASI PNRR;

VISTO il proprio provvedimento prot. n. 168609 dell'1/06/2023 mediante il quale è stata nominata la commissione esaminatrice e la segretaria;

PRESO ATTO che per mero errore materiale nel dispositivo richiamato è stata indicata la sede secondaria di Napoli anziché la sede di Pozzuoli (NA) e a pagina n. 2 è stato indicato bando n. 400.3 ISASI PNRR anziché bando n. 400.4 ISASI PNRR;

RITENUTA la necessità di provvedere,

d e c r e t a

Art. 1 - Sono rettificati in "Sede di Pozzuoli" e "n. 400.4 ISASI PNRR" rispettivamente la sede e il n. del bando erroneamente indicati nel provvedimento succitato.

Art. 3 – Il presente provvedimento è pubblicato sulla pagina del sito Internet del CNR agli indirizzi <https://www.urp.cnr.it/> e <https://selezionionline.cnr.it>.

IL DIRETTORE
Dott. Ivo Rendina